
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Код і назва спеціальності: 053 Психологія 

Назва ОПП: Психологія фізичної реабілітації 

Код і назва галузі знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Кваліфікація: Магістр з психології 

 

Кількість кредитів: 90 кредитів EСTS 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

 

Вимоги до попереднього рівня освіти: 
- Наявність кваліфікації «бакалавр»; 

- Наявність повної вищої освіти з іншої спеціальності (диплом освітньо-
кваліфікаційного рівня «спеціаліст», «магістр»). 

 
Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно засвоїла освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. 

 

Форма атестації – Атестація випускників освітньої програми «Психологія фізичної 

реабілітації» спеціальності 053 «Психологія» проводиться у формі публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену і завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації: Магістр з психології. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із 

різних джерел із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

ПР2. Вміти організовувати та проводити психологічне дослідження із застосуванням 

валідних та надійних методів. 

ПР3. Узагальнювати емпіричні дані та формулювати теоретичні висновки. 

ПР4. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій. 

ПР5. Розробляти програми психологічних інтервенцій(тренінг, психотерапія, 

консультування тощо), провадити їх в індивідуальній та груповій роботі, оцінювати 

якість. 

ПР6. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, 

отримувати зворотній зв'язок, оцінювати якість. 

ПР7. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень у писемній та 

усній формах, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР8. Оцінювати ступінь складності завдань діяльності та приймати рішення про 

звернення за допомогою або підвищення кваліфікації. 

ПР9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПР10. Здійснювати аналітичний пошук відповідної до сформульованої проблеми 

наукової інформації та оцінювати її за критеріями адекватності. 

ПР11. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів 

до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР12. Застосовувати відповідну наукову інформацію щодо вирішення проблем 

профілактики, збереження, відновлення здоров’я та реабілітації та оцінювати її за 

критеріями адекватності. 



ПР13. Використовувати модифікації існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності психолога у медичних, санітарно-курортних 

та реабілітаційних закладах. 

 

Здатність до працевлаштування: 

Магістр з психології спеціальності 053 «Психологія» може працювати на посаді 

психолога у закладах охорони здоров’я (лікувально-профілактичні заклади, перинатальні, 

наркологічні, реабілітаційні центри); у рекреаційних та курортних закладах; у центрах 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, дитячих центрах творчості та дозвілля, 

службі довіри, дитячих будинках, геронтологічних центрах; у сферах діяльності, 

пов’язаних з екстремальною та кризовою психологією (пенітенціарні заклади, військові 

формування Міністерства оборони України та Міністерства внутрішніх справ України); у 

закладах системи освіти (дошкільні, загальноосвітні, професійні, вищі навчальні заклади); 

в установах з відбору персоналу (кадрові агентства, центри зайнятості, центри 

профорієнтації та ін.), у медіа-установах. Види економічної діяльності (код КВЕД (73.20) 

«дослідження та експериментальні розробки у галузі суспільних та гуманітарних наук»; 

(85) «освіта» (дошкільна, початкова, загальна середня, професійно-технічна, вища, 

допоміжна діяльність у сфері освіти); (86) «охорона здоров'я та надання соціальної 

допомоги»; (94.99) «діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.»). Професійні 

назви робіт (за ДК 003:2010 (2445.2) «психолог», (2340) «консультант психолого-медико- 

педагогічної   консультації»,   (3340)   «методист   з   професійної   реабілітації»,   (3423) 

«організатор з персоналу», (3436.2) «помічник керівника виробничого підрозділу», (3443) 

«інспектор з соціальної допомоги», (3460) «фахівець з вирішення конфліктів (побутова 

сфера)», (2412.2) «профконсультант». 

 

Доступ до подальшого навчання: 

Можливість продовження навчання за програмою третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти, набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти на 

споріднених та інших спеціальностях, підвищення кваліфікації. 

 
Випускова кафедра: кафедра «Здоровʼя людини та фізичного виховання». 

ННІ/факультет: Здоровʼя людини. 

 

Керівник освітньої програми: д.психол.н., доцент Завацький Юрій Анатолійович, 

e-mail: zavackij_ya@snu.edu.ua 

mailto:zavackij_ya@snu.edu.ua

